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SFunda Menekse/ Problem €ézmek Bizim Lsimiz-1 ~oC
Problem canavarian is basinal Problemleri dikkatle oku, anla, ¢coz. ‘V\V

Bir metre uzunlugundaki ipin 27 santimetresiile En baydak rakamin belirttigi sayinin 4 kati ile

hediye paketi hazrladk. Geriye kag cm ip Han 3 katinin farki kagtir?

kalmistir?

Golde yuzen ki dizine érdede yarim dizine Bir ciftlikte 5 koyun, Z at ve onlarin toplami

daha 6rdek katild. Golde ka¢ ordek yuzayor? kadar da tavuk vardir. Tam hayvanlarin ayak

sayllari Toplami kagtir?

Bir bakkal 3 kilogramlk un paketlerinden 7 Elif, kopegine giinde 2 kez mama veriyor. Elif iki
tanesini satisa ckard. O gun |2 kg un sattigina haftada kopegine kag kez mama vermistir?
gore bakkalda kag paket un kalmistir?

IH'ten baslayarak ikiser geriye sayarken Bir Kutu igine bir deste kalem aliyor. 100 tane
soyledigimiz 4. sayinin 5 kati kagtir? kalem icin kag kutu gerekir?
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SFunda Menckse/ Preblem €ézmek Bizim Isimiz-2 "_‘ _:.
Problem canavariar is basinal Problemleri dikkatle oku, anla, ¢coz. A\ AE R

Bir apartmanda 5 kat, her katta 4 daire var-
dir. Dairelerden 1 Tanesi satilk, kalani kiralktir.
Bu apartmandaki kiralk daire sayisi kag¢tir?

Alrnin boyu bir metreden 30 cm daha uzundur.
Alinin boyu kag cr'dir?

Kedim Safi uyumayi gok sever. Her gin 4 saat
uyur. Safi hafta sonu kag saati uyanik
gegirmistir?

Bir cezve kahve 4 fincani doldurmaktadir.
Misafirlerimiz icin 0¢ cezve kahve yaptigima
gore misafirlerimiz kag¢ Kisidir?

Irem ve Zoleyha 46 kalemi paylastilar. ITrem
29 kadlem aldigina gore Zaleyha kag kalem
almistir?

Bir clkarma isleminde eksilen &6, fark 57 ise
¢ckan sayinin 29 fazlasi kagtir?

Emel her gin I8 problem ¢oézayor. Emel G¢
gunde toplam kag problem ¢ozer?

Evdeki bir domacananin yarisini 3 strahi su ile
doldurabiliyoruz. 5 damacanayl tam olarak
doldurmak icin ka¢ strahi su gerekir?




- _ V4
Stunda _./neﬂ?k??/

Problem canavariar is basinal Problemleri dikkatle oku, anla, ¢coz.

Kayra 9 yasindadir. Babasinin yasi Kayra’nin 3
katindan 5 Fazladir. Kayra’nin babasi kag
yasindadir?

Bir itfaiye istasyonunda 5 itfaiye araci vardrr.
Her arag 4 itfaiyeci Tasiyabiliyor. Araglar
doldugunda 7 itfaiyeci aragsiz kaliyor. Bu
istasyonda kag itfaiyeci ¢alismaktadir?

Preblem €izmek Bizim isimiz-3

Her gin 3 kg sut veren inedimiz, 24 kg sttt kag
gunde verir?

32 kitabi 4 rafa esit sayida dizdk. Raflardan
sadece bir Tanesi giir Kitaplan, geri kalanlar
hikaye kitaplariysa kitaplkta kag hikaye kitabi
vardir?

Kis mevsimi disinda her mevsim 15 gun tatil
yaplyoruz. Yida kag¢ gan tatil yapryoruz?

Bebek filler giinde 16 kg mama, yetiskin filler ise
32 kg mama yemektedir. Gorseldeki fillere iki
gunde ka¢ kg mama gerekir?

Her kdlaha 3 top dondurma koyan dondurmaci
I8 Top dondurma icin kag kalah kullanir?

Gunde 30 dakika kitap okuyan Kaan, altt giinde
kag saat kitap okumustur?
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Proeblem €ézmek Bizim i§imiz-4 S vy

Problem canavariar is basinal Problemleri dikkatle oku, anla, ¢oz.

ki basamakli en kagok sayinin 5 katinin I7 eksigi
kKactir?

Hakan 12 yasindadir. Ablasi ise 2| yasindadir. Ug
yll sonra iki kardesin yaslar toplami kag
olacaktir?

Muharrem 25 TL olan defterlerden G¢ tane
ald. 10 TL olan boyalardan da iki Tane ald.
Muharrem kag TL harcamistir?

Oya ile Yeldanin babalar onlara 12 lira verdi. Esit
olarak paylasmalarini istedi. Oya’nin énceden 30
TL birkmis parasi vard.. Paylasim yaptiktan
sonra toplam kag lirasl oldu?

Funda Ogretmen 2| yidir ¢alisiyor. 4 yil sonra
emekli oldugunda kag yil ¢alismis olur?

Saat 13/5te yurayuse ¢kan Deniz | saat 30
dakika yarada. Yarayosa bittiginde saat kagti?

Bir karisinin uzunlugu 16 cm olan Safiye masasi-
nin boyunu G¢ karis olarak élgtd. Masanin boyu
bir metreden kac cm kisadir?

Handan her gin esit sayida kitap okuyarak bir
haftada 2 kitap bitiriyor. Handan gande kag
Kitap okumaktadir?
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“Funda Nenckse/ Problem €ézmek Bizim Isimiz-5

Problem canavariar is basinal Problemleri dikkatle oku, anla, ¢coz.

Benim katlem 7 kg'dir. Babamin katlesi
benimkinden 51 kg Fazladir. Tkimizin katleleri
toplami kagtir?

Her sabah 2, aksam 3 ekmek alan bir aile bir
haftada kag ekmek toketir?

Bir strahi bes bardak su almaktadir. Her
bardak ise 3 fincan su alir. Bu durumda bir
surahi kag fincan suyla dolmaktadir?

Benim yasimin ¢ceyredi [0 oldugunda gore,
benden 19 yas buyuk olan annem kag
yasindadir?

Bir pastanede pogacalar 5, simitler 4 liradan
satiiyor. 6 podaca, 5 simit alan biri kag TL
ddemelidir?

Kermes icin pogaca yapan annem 8 kg unun
yarisini kulland.. Kalan unun yarisiyla da kekler
yapti Geriye kag kg un kald?

Bulask makinemiz Toplam HO kg bulasik
ykayabiliyor. Tanesi 5 kg olan tencerelerden
kag tanesini bir seferde makinede ykayabiliriz?

Alper’in 28 lirasl var. Her gin 4 lirasini harcarsa
Kag gn sonra parasi biter?
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Problem canavariar is basinal Problemleri dikkatle oku, anla, ¢oz.

Antalya havaalanina her saat 3 ugak inis

yapmaktadir. 6 saatte inig yapan ugaklardan 4

tanesi kargo, gerisi yolcu ugadlysa piste kag
yolcu ucadl inmistir?

Proeblem €izmek Bizim Isimiz-6

(.
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Ucurtmam igin 78 cm olan ipten 25 crlik ki
parca kestim. Geriye ka¢ cm ip kalmistir?

Bir baloncunun 72 tane balonu vard. 8 cocuga
ager balon sattigina gére baloncuda kag balon
Kalmistir?

Bir yolcu otobustnde bir dizine ¢ocuk,
cocuklardan 8 fazla kadin, kadinlardan 12 fazla
erkek yolcu varsa otobuste toplam kag yolcu
vardir?

Ucer ritmik sayarken 5. Sirada séyledigimiz
sayinin 20 fazlasl kagtir?

Bir grafikte her sekil 4 Kisiyi gdstermektedir.
Grafikte cilek sevenler icin 5, muz sevenler icin
ise 7 seKil cizildigine gore cilek ve muz sevenler
toplam kag Kisidir?

Bir apartmanda 8 kat, her katta 3 daire
vardir. Dairelerden 7 tanesi bos olduguna gore
dolu daire sayisi kagtir?

Saat 21.00'de yola ¢lkan bir otobus 12 saat
yolculuk yapmistir. Otobus varis hoktasina
ulastiginda saat kagtir?
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Problem €izmek Bizim Isimiz-7

Problem canavariar is basinal Problemleri dikkatle oku, anla, ¢coz.

Selin I7 yasindadir. 22 yasina geldiginde okul
hayati sona erecekse Selin kag¢ yil daha okula
gitmelidir?

Dun ganlerden cumayd. Bes gan sonra
Kuzenlerim ziyaretime geldiginde hangi gtinde
oluruz?

Biz dort Kisilk bir dileyiz. Aksam yemeginde
anhem Kaselerimize 3 kepge ¢orba koydu.
Tencerede 2 kepce daha ¢orba kaldigina gore
anhem aksam yemegine ka¢ kepge corba
yapmistir?

Bir TV programinda 16 yarismaci yarislyordu.
Kadin ve erkek yarismaci sayllarinin esit oldugu
yarismada findle ki kadin yarismaci kald. Kag
kadin yarismaci elenmistir?

Saat 8. [5'te baglayan film, | saat 30 dakika
surda. Film bittiginde saat kagtir?

Yakup el ardbasina 12 kg kum yukledi. Giderken
Kumun 3 kilogrami dokaldd. El arabasinda kag
kg kum kaldi®

4 yil &hce Sivas'tan Kayseri'ye geldm. 5 il
sonra Sivas'a geri dénecedime gére Kayseride
kag yll yasamis olurum?

Katlesi 36 kg olan sekeri 4 kilogramlik
paketlere paylastirmak icin ka¢ pakete
intiyacimiz vardir?
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Problem canavariar is basinal Problemleri dikkatle oku, anla, ¢oz.

3 birlk 4 onluktan olusan sayi ile 32'nin farki
kKactir?

Problem €izmek Bizim Isimiz-&

Evimizdeki guguklu saat her saat basinda bir
kere otayor. Saatimiz ki ginde kag kere ¢ter?

Okulumuzla bakkalin arasi 32 metredir.
Bakkaldan evimize olan mesafe 1 m. olduguna
gore okulumuzla evimizin arasi ka¢ metredir?

Vahap ile Furkan top sektirmece oynuyoriar.
Furkan topu |6 kez sektirdi. Vahap ise
Furkan'dan [7 fazla sektirdiyse Vahap topu kag
kez sekftirdi?

Yaz mevsiminde koye gidiyor, geri kalan zamani
evimizde geciriyoruz. Bir yilda evde gecen
zamanimiz kag aydir?

Hamdi, Zeynep ve Ayse esit sayidaki kalemlerini

birlestirdiler. Toplamda 24 kalemleri olduduna
ik basta Ayse’nin kag kalemi vardi?

Bir metrelik kablonun 37 santimetresi kirmiz, 16
santimetresi yesil geriye kalani ise mavidir.
Mavi kisim kag cm'dir?

Bir yiin 37 haftasinda okula gittik. Okula
gitmedigimiz kag hafta vardir?
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Problem canavariar is basinal Problemleri dikkatle oku, anla, ¢coz.

Bir manavda her birinde 9 kg patates olan 10
cuval vard. Patateslerin 36 kilogrami sabah, H
Kilogrami 6gleden sonra satildl. Manavda kag kg
patates kaldi?

Preblem €izmek Bizim Isimiz-9

3 onluk 9 birlikten olusan saynin kag fazlasi
72'dir?

Snfimizda & sira var. Iki sirada Gg, geri
kalaninda ikiserli oturuyoruz. Snifimiz kag
Kisidir?

ki ayin 12 gonande hava yagmurly, 5 gininde
¢ok bulutlu, geri kalan ganlerde ganesliydi
Gunesli gan sayisl kagtir?

4 hafta boyunca hafta igi her giin okula
arkadasimla birlikte yaradok. Arkadasimla
yaradadam gan sayisindan 12 giin fazlasini da
anhemle yaradam. Annemle kag gin yarama-
stimdar?

Bir mahalle magini izleyen Kisi sayisi didir.
Bunlarin bir kismi cocuk, I kadin, 65' erkektir.
Erkek seyirci sayisi ka¢tir?

Kardesim Ordamcek Adam filmini ayda iki kere
izler. Kardesim bu Filmi yilda kag¢ kere izlemis
olur?

Apartmanimizdaki asansor 90 kg yok
tasiyabimektedir. Ben 42 kg, kardesim ise 28
kg agriktayiz. Asansére binecek aguncu Kisi en
fazla kag kg kutleye sahip olmalidir?
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Problem canavarian is basinal Problemleri dikkatle oku, anla, ¢coz.

kadar da kirmizi bilye vardir. Torbadaki toplam

bilye sayis kagtir?

Problem €izmek Bizim Isimiz-1€

Bir sepette I5 elma vardir. 3 sepetteki
elmalarin & Tanesi san, gerisi kirmizi elmaysa
Kirmizi elma sayisl kagtir?

Bir grafikte her nesne 3 Kisiyi gosterir.
Grafikte Besiktas icin 5, Galatasaray icin 2,
Fenerbahce icin 4 nesne ¢izimisse bu grafikte
gosterilen toplam Kisi sayisi kagtir.?

ki basamakli en baydk ¢ift sayinin 42 eksigi
Kactir?

28 kalemin ceyregini kardesine veren Selim’e
babasl 12 kalem daha aldi. Selim'in kag kalemi
oldu?

Uc mevsimde kag ay vardir?

Agacta 3 deste kus vard. Kuslarin yanina bir
duzine kus daha geldi. Agacta kag kus oldu?

Alf1 yil sonra 23 yasinda olacak olan Emre 9 yil
once ka¢ yasindaydi?
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